
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

восьмого скликання 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії з питань  

екології та раціонального природокористування 

 

26 липня 2023 року м. Полтава № 18 

 

 

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної 

ради з питань екології та раціонального природокористування (у режимі 

відеоконференції). 

 

Присутні члени постійної комісії: Мінязев Вячеслав Данилович – перший 

заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Мазур Сергій 

Володимирович – заступник голови постійної комісії (у режимі 

відеоконференції), Аранчій Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії (у 

режимі відеоконференції), Бовдир Олексій Васильович, Грекова Марина 

Миколаївна, Жук Сергій Миколайович, Корецький Микола Борисович, 

Кравченко Дмитро Васильович, Москалик Іван Володимирович, Прокопчик 

Валерія Юріївна – члени постійної комісії (у режимі відеоконференції).  

 

Відсутні члени постійної комісії: Коваленко Геннадій Борисович, Сухань 

Олександр Якович – члени постійної комісії. 

 

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 11 осіб. Засідання є правомочним. 

 

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції. 

 

 

Запрошені та присутні: 

 

 

Бабарика 

Валентина Геннадіївна 

науковий співробітник Комунальної установи 

природно-заповідного фонду дендрологічного 

парку загальнодержавного значення 

«Криворудський» Полтавської обласної ради 

 

Біленький 

Олександр Юрійович 

 

голова Полтавської обласної ради 
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Близнюк 

Іван Федорович 

 

депутат Полтавської обласної ради 

Бруслик 

Олексій Юрійович 

заступник голови Полтавської обласної 

військової адміністрації 

 

В’юн 

Тетяна Василівна 

заступник начальника відділу юридичного 

забезпечення виконавчого апарату обласної 

ради 

 

Діденко 

Олег Григорович 

 

депутат Полтавської обласної ради 

Дроботенко 

Олеся Олександрівна 

начальник відділу інвестиційної діяльності та 

проектного менеджменту виконавчого апарату 

обласної ради 

 

Кожевнікова 

Тетяна Павлівна 

директор Юридичного департаменту 

Полтавської обласної військової адміністрації 

 

Коморна 

Леся Федорівна 

 

начальник Управління майном обласної ради 

Максименко 

Олег Володимирович 

виконуючий обов’язки директора Комунальної 

установи природно-заповідного фонду 

регіонального ландшафтного парку 

«Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної 

ради 

 

Носенко 

Владислав Володимирович 

представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Полтавській області 

 

Олейніков 

Сергій Олексійович 

директор Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової 

адміністрації 

 

Парфеня 

Олег Олександрович 

заступник начальника Північно-Східного 

міжрегіонального управління лісового та 

мисливського господарства 

 

Рогожинський 

Юрій Олександрович 

провідний інженер лісового господарства 

Слобожанського лісового офісу Державного 

спеціалізованого господарського підприємства 

«Ліси України» 
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Синявська 

Тамара Григорівна 

заступник керівника апарату – керуючий 

справами виконавчого апарату обласної ради 

 

Соколовська 

Світлана Сергіївна 

головний технічний керівник технічної служби 

Регіонального офісу водних ресурсів у 

Полтавській області 

 

Ступчук 

Роман Михайлович 

виконуючий обов’язки директора товариства з 

обмеженою відповідальністю «ФЕНІКС – 2017» 

 

Таранова 

Тетяна Анатоліївна 

 

начальник відділу з питань земельних відносин 

та надрокористування виконавчого апарату 

Полтавської обласної ради 

 

Чепурко 

Олексій Григорович 

 

заступник голови Полтавської обласної ради 

Черкаська 

Ірина Сергіївна 

директор Комунальної установи природно-

заповідного фонду регіонального ландшафтного 

парку «Диканський» Полтавської обласної ради 

 

Представники засобів масової інформації 

 

Порядок денний: 

 

1. Про стан виконання Програми фінансування комунальних установ 

природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2019 – 2023 роки. 

2. Про річні звіти керівників установ, які належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ і міст області. 

3. Про проєкт рішення обласної ради «Про зміну меж (розширення) 

заповідного урочища місцевого значення "Келебердянське"». 

4. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Переліку 

природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього 

природного середовища Полтавської області в 2023 році». 

5. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до рішень 

Полтавської обласної ради щодо ведення мисливського господарства». 

6. Про проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕНІКС – 2017" у 

користування мисливських угідь на території Новосанжарської селищної та 

Мачухівської, Терешківської, Щербанівської сільських територіальних громад 

Полтавського району Полтавської області». 

7. Про стан ведення мисливських господарств (підприємств) області усіх 

форм власності в 2022 році. 

8. Різне. 
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Корф Є.А., голова постійної комісії, поставив на голосування 

запропонований порядок денний. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 

роботи постійної комісії: 

− для виступів – до 5 хв.; 

− для пропозицій – до 3 хв.; 

− в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії. 

 

Перед початком розгляду питань порядку денного Корф Є.А., голова 

постійної комісії, повідомив, що відповідно до рекомендацій з питань 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у 

разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної 

ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають 

врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення 

про це під час засідання. 

 

Розгляд питань порядку денного. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про стан виконання Програми фінансування комунальних 

установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 

2019 – 2023 роки. 

 

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що рішенням 

двадцять четвертої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 

14.02.2019 № 1043 затверджено Програму фінансування комунальних установ 

природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2019 – 2023 роки (зі 

змінами). Наголосив, що метою програми є комплекс взаємопов’язаних завдань 

і заходів, які спрямовані на розв’язання проблем фінансування комунальних 

установ природно-заповідного фонду Полтавської області.  

Доповів, що зазначеною програмою на період з 2019 по 2023 роки 

заплановано фінансування Комунальної установи природно-заповідного фонду 

регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської 

обласної ради, Комунальної установи природно-заповідного фонду 
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регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради та 

Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку 

загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради  на 

загальну суму 18 595,5 тис. грн. 

Зазначив, що фактичне фінансування вказаної програми за 2022 рік 

становить 4 171,8 тис. грн, що складає 99,99 % від запланованої суми. 

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань 

екології та раціонального природокористування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Москалик І.В., член постійної комісії, поцікавився розробкою нової 

програми фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду 

Полтавської обласної ради.  

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

  

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома. 

2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити подальше виконання 

Програми фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду 

Полтавської обласної ради на 2019 – 2023 роки та реалізацію визначених у ній 

заходів. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Про річні звіти керівників установ, які належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ і міст області. 

 

Максименко О.В., виконуючий обов’язки директора Комунальної установи 

природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку 

«Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради, зазначив, що виконання 

програми за напрямом забезпечення охорони, збереження і відтворення 

територій, природних комплексів і об’єктів природно-заповідного фонду, 

здійснення науково-екологічної та просвітницької роботи було ефективним. 

Повідомив, що у зв’язку з військовим станом в Україні, рекреаційна діяльність 

була неефективною та не створювались умови для пізнавального туризму. 

Наголосив на тому, що показники результативності виконання бюджетної 

програми мають позитивні наслідки. Звернув увагу на те, що динаміка 

показників роботи в напрямку природоохоронних заходів є ефективною та 

знаходиться в межах більше як 100 % від запланованих показників. 
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Черкаська І.С., директор Комунальної установи природно-заповідного 

фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної 

ради, повідомила, що основні засоби, які перебувають на балансі установи 

використовуються в повному обсязі. Звернула увагу на те, що проводиться 

ефективне їх використання та збереження. Зазначила, що у зв’язку з початком 

війни на території України масові заходи тривалий час були заборонені, тому 

не вдалося провести заплановану кількість екскурсій туристичними 

маршрутами парку, а також еколого-просвітницьких заходів. 

 

Бабарика В.Г., науковий співробітник Комунальної установи природно-

заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення 

«Криворудський» Полтавської обласної ради, повідомила, що у 2022 році 

Комунальній установі природно-заповідного фонду дендрологічного парку 

загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради з 

обласного бюджету Полтавської області виділені кошти у розмірі 

885,00 тис. грн. Зазначила, що фактичні показники не відрізняються від 

планових, оскільки кошти були використані в повному обсязі. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, повідомила, 

що Управління майном обласної ради не має зауважень до роботи керівників 

установ, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і 

міст області. 

 

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що Департамент 

екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації 

не має зауважень до роботи керівників установ природно-заповідного фонду, 

які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст 

області. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 10, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Звіт виконуючого обов’язки директора Комунальної установи природно-

заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» 

Полтавської обласної ради Максименка О.В. про виконання показників 

ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, 

за 2022 рік взяти до відома. 

2. Звіт директора Комунальної установи природно-заповідного фонду 

регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради 
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Черкаської І.С. про виконання показників ефективності використання спільного 

майна, а також майнового стану установ, за 2022 рік взяти до відома. 

3. Інформацію наукового співробітника Комунальної установи природно-

заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення 

«Криворудський» Полтавської обласної ради Бабарики В.Г. про виконання 

показників ефективності використання спільного майна, а також майнового 

стану установ, за 2022 рік взяти до відома. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про зміну меж 

(розширення) заповідного урочища місцевого значення "Келебердянське"». 

 

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що проєкт рішення 

розроблений з метою розвитку заповідної справи в області, збереження цінних 

природних, ландшафтних комплексів, об’єктів тваринного і рослинного світу 

місцевого значення.  

Зазначив, що зміна (розширення) меж території заповідного урочища 

місцевого значення «Келебердянське» площею 211,00 га, розташованого 

поблизу с. Кам’яні Потоки на території Кам’янопотоківської сільської 

територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області на 

43,80 га, здійснюється за рахунок земель державної власності, наданих у 

постійне користування філії «Кременчуцьке лісове господарство» державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». 

Звернув увагу на те, що прийняття рішень сприятиме реалізації завдань, 

визначених регіональною програмою охорони довкілля, раціонального 

використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з 

урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки 

(«Довкілля – 2027»), стратегічних завдань області у сфері збереження 

біорізноманіття, визначених стратегією регіонального розвитку Полтавської 

області на 2021 – 2027 роки. 

Наголосив на тому, що розширення території заповідного урочища 

місцевого значення «Келебердянське» погоджено власником та первинним 

користувачем природних ресурсів у межах території, рекомендованої для 

розширення. Зміна меж цих територій провадиться без вилучення земельних 

ділянок, водних та інших природних об’єктів у їх власників або користувачів та 

без створення спеціальної адміністрації.  

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань 

екології та раціонального природокористування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Москалик І.В., член постійної комісії, запитав про розробників проєкту 

розширення заповідного урочища місцевого значення «Келебердянське». 
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Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про зміну меж (розширення) 

заповідного урочища місцевого значення "Келебердянське"». 

 

 

4. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 

Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році». 

 

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх зі змінами, 

які плануються внести до Переліку природоохоронних заходів для 

фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища 

Полтавської області в 2023 році, затвердженого рішенням пленарного засідання 

двадцять другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 

24.03.2023 № 573. 

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань 

екології та раціонального природокористування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Бруслик О.Ю., заступник начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації, повідомив, що проєкт рішення «Про внесення змін до Переліку 

природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього 

природного середовища Полтавської області в 2023 році» розроблений з 

урахуванням пропозицій робочої групи з розгляду запитів та формування 

Переліку природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього 

природного середовища, створеної розпорядженням начальника Полтавської 

обласної військової адміністрації від 07.06.2023 № 372. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, розповів про берегоукріплювальні 

заходи на Кременчуцькому водосховищі в районі с. Мозоліївка 

Кременчуцького району Полтавської області. 

 

Москалик І.В., член постійної комісії, задав питання щодо виділення 

коштів на: 

− проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання знищенню 

чи пошкодженню природних комплексів територій та об’єктів природно-

заповідного фонду; 



9 

− розроблення проєктів землеустрою щодо організації і встановлення та 

зміни меж територій природно-заповідного фонду; 

− розроблення проєкту організації території регіонального ландшафтного 

парку «Нижньоворсклянський», охорони, відтворення та рекреаційного 

використання природних комплексів та об’єктів. 

Поцікавився роботою робочої групи з розгляду запитів та формування 

Переліку природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

Звернувся з проханням до Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації щодо надання усім членам 

постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування інформаційної таблиці в розрізі запитів, які надійшли до 

Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової 

адміністрації, з деталізованою інформацією про кожен захід (кошторисна 

вартість, стан готовності, запропоновану суму до фінансування з фонду 

охорони навколишнього природного середовища). 

 

Близнюк І.Ф., депутат Полтавської обласної ради, поцікавився виділенням 

коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища у 2023 році 

виконавчому комітету Пирятинської міської ради Лубенського району 

Полтавської області на нове будівництво каналізаційних напірних та 

самопливних мереж в м. Пирятин Лубенського району Полтавської області. 

 

Кравченко Д.В., член постійної комісії, наголосив на екологічних 

проблемах Кременчуцької територіальної громади Кременчуцького району 

Полтавської області. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 

Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році». 

 

 

5. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 

рішень Полтавської обласної ради щодо ведення мисливського господарства». 

 

Кожевнікова Т.П., директор Юридичного департаменту Полтавської 

обласної військової адміністрації, повідомила, що підставою розроблення 
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проєкту рішення є звернення Державного агентства лісових ресурсів України 

від 30.05.2023 № 03-11/3085-23 та лист державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України» від 02.05.2023 № 3198. Зазначила, 

що прийняття рішення дасть змогу Державному агентству лісових ресурсів 

України внести зміни до договорів про умови ведення мисливського 

господарства, що приведе у відповідність документи щодо ведення 

мисливського господарства. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Юридичного департаменту Полтавської обласної 

військової адміністрації Кожевнікової Т.П. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до рішень 

Полтавської обласної ради щодо ведення мисливського господарства». 

 

 

6. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕНІКС – 2017" у 

користування мисливських угідь на території Новосанжарської селищної та 

Мачухівської, Терешківської, Щербанівської сільських територіальних громад 

Полтавського району Полтавської області». 

 

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що проєкт рішення 

передбачає додаткове надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» у користування для ведення 

мисливського господарства мисливських угідь площею 11 779,6960 га, 

розташованих на території Новосанжарської селищної та Мачухівської, 

Терешківської, Щербанівської сільських територіальних громад Полтавського 

району Полтавської області строком на 44 роки, що відповідає строку 

користування основними мисливськими угіддями підприємства, отриманими у 

користування у 2018 році. 

Звернув увагу на те, що позитивне вирішення питання додаткового 

надання мисливських угідь в користування дозволить ТОВАРИСТВУ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» укласти з 

Державним агентством лісових ресурсів України договір про умови ведення 

мисливського господарства, що забезпечить більш раціональне використання 

державного мисливського фонду та дотримання екологічного стану 

мисливських угідь на відповідній території, а також дасть змогу залучити 

додаткові інвестиції в галузь мисливського господарства та створить нові 

робочі місця.  
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Зазначив, що з урахуванням додатково наданих 11 779,6960 га угідь, 

загальна площа мисливського господарства ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» становитиме 51 299,8684 га. 

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань 

екології та раціонального природокористування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Москалик І.В., член постійної комісії, уточнив інформацію щодо 

зауважень, викладених в листі Полтавської обласної військової адміністрації 

від 13.07.2023 № 9104/2/01-37. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕНІКС – 2017" у 

користування мисливських угідь на території Новосанжарської селищної та 

Мачухівської, Терешківської, Щербанівської сільських територіальних громад 

Полтавського району Полтавської області». 

 

 

7. СЛУХАЛИ: Про стан ведення мисливських господарств (підприємств) 

області усіх форм власності в 2022 році. 

 

Парфеня О.О., заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального 

управління лісового та мисливського господарства, повідомив що станом на 

01.01.2023 площа наданих у користування мисливських угідь в Полтавській 

області становить 2011,9 тис. га та розподілена між 70 юридичними особами. 

Зазначив, що в Полтавській області зареєстровано понад 42 959 мисливців. 

Розповів про заборону проведення полювання на території Полтавської області 

у зв’язку із веденням в Україні воєнного стану. 

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань 

екології та раціонального природокористування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Корф Є.А., голова постійної комісії, задав питання щодо роботи 

Кременчуцького госпрозрахункового мисливсько-рибальського підприємства 

Полтавської обласної організації Українського товариства мисливців і рибалок. 
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Бруслик О.Ю., заступник начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації, наголосив на незадовільній роботі єгерів. 

 

Корецький М.Б., член постійної комісії, наголосив на великій кількості 

лисиць на території Полтавської області. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3. 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію заступника начальника Північно-Східного 

міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства 

Парфені О.О. взяти до відома. 

 

 

8. СЛУХАЛИ: Різне.  

 

Носенко В.В., представник Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Полтавській області, ознайомив присутніх з тезами щорічної 

доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про стан 

додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні у 

2022 році, яку планується заслухати на найближчому засіданні сесії обласної 

ради. Відповів на питання членів постійної комісії обласної ради з питань 

екології та раціонального природокористування. 

 

Корецький М.Б., член постійної комісії, порушив питання щодо 

антиконституційних дій відносно Української Православної Церкви. 

 

 

 

Голова постійної комісії Євген КОРФ 

 

 

Секретар постійної комісії Яніна АРАНЧІЙ 


